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調査結果　グラフ資料
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問１　性別　【分母：有効回答数】

全体
Ｎ＝ 359

■　男性
■　女性

単位：％
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■　40 ～ 49 歳
■　50 ～ 59 歳
■　60 ～ 69 歳
■　70 歳以上
■　未回答

全体
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問２　年齢層　【分母：有効回答数】

問３　家族構成　【分母：有効回答数（未回答除く）】



問４　職業　【分母：有効回答数（未回答除く）】
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問５　結婚しているか　【分母：有効回答数（未回答除く）】
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■　男性
　　Ｎ＝ 100
■　女性
　　Ｎ＝ 125
■　全体
　　Ｎ＝ 225

問５－１　共働きか　【分母：問５で２．既婚と回答した方（未回答除く）】
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■　男性
　　Ｎ＝ 147
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■　全体
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問６　子どもがいるか　【分母：有効回答数（未回答除く）】
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■　男性　　　　■　女性　　■　全体
　　Ｎ＝ 100　  Ｎ＝ 125　   Ｎ＝ 225

問６－１　子どもの年齢　【分母：問６で１．いると回答した方】
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■　生まれてからずっと　　■　３年未満　　■　３～５年未満　　■　５～１０年未満
■　１０～２０年未満　　　■　２０年以上　■　未回答

全体
Ｎ＝ 359

問７　居住年数　【分母：有効回答数】
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■　そう思う　　■　まあそう思う　　■　どちらともいえない
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全体
Ｎ＝ 351

3.2 22.714.3 23.4 36.4男性
Ｎ＝ 154

女性
Ｎ＝ 197 1.5 25.911.2 19.3 42.1

2.3 24.512.5 21.1 39.6

問８－１　「男は外で働き、女が家庭を守るべき」の考え方に同感する　【分母：有効回答数（未回答除く）】
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■　そう思う　■　まあそう思う　■　どちらともいえない　■　あまりそう思わない　■　そう思わない

全体
Ｎ＝ 351

41.8 24.827.5 3.9 2.0男性
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37.6 28.226.5 6.3 1.4
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ジェンダー意識（全体の割合）
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「男は外で働き、女が家
庭を守るべき」という
考え方に同感する

会社などでは仕事に
おける男女の格差は
なくした方がよい

地域活動は男性が中
心に行うべきだ

問８－２　会社などでは仕事における男女格差はなくした方がよい　【分母：有効回答数（未回答除く）】

問８－３　地域活動は男性が中心に行うべきだ　【分母：有効回答数（未回答除く）】
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0 20 40 60 80 100
■　男性の方が非常に優遇　　■　どちらかといえば男性の方が優遇　　■　平等
■　どちらかといえば女性の方が優遇　　■　女性の方が非常に優遇　　■　わからない

全体
Ｎ＝ 356

問９－１　平等感（家庭生活）　【分母：有効回答数（未回答除く）】

4.5 30.838.5 12.2 1.9男性
Ｎ＝ 156

女性
Ｎ＝ 200 7.0 22.050.0 3.0 1.5

5.9 25.844.9 7.0 1.7
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■　男性の方が非常に優遇　　■　どちらかといえば男性の方が優遇　　■　平等
■　どちらかといえば女性の方が優遇　　■　女性の方が非常に優遇　　■　わからない

全体
Ｎ＝ 355

問９－２　平等感（職場）　【分母：有効回答数（未回答除く）】

9.7 27.741.3 6.5 2.6男性
Ｎ＝ 155

女性
Ｎ＝ 200 18.5 19.543.0 4.0 0.0

14.6 23.142.3 5.11.1
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13.8
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■　男性の方が非常に優遇　　■　どちらかといえば男性の方が優遇　　■　平等
■　どちらかといえば女性の方が優遇　　■　女性の方が非常に優遇　　■　わからない

全体
Ｎ＝ 354

問９－３　平等感（地域）　【分母：有効回答数（未回答除く）】

7.8 27.935.7 7.8 1.9男性
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28.5

24.3
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■　男性の方が非常に優遇　　■　どちらかといえば男性の方が優遇　　■　平等
■　どちらかといえば女性の方が優遇　　■　女性の方が非常に優遇　　■　わからない

全体
Ｎ＝ 353

問９－４　平等感（教育の場）　【分母：有効回答数（未回答除く）】

1.3 58.811.8 5.2 1.3男性
Ｎ＝ 153

女性
Ｎ＝ 200 4.0 38.021.5 3.0 0.0

2.8 47.017.3 4.0 0.6
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■　男性の方が非常に優遇　　■　どちらかといえば男性の方が優遇　　■　平等
■　どちらかといえば女性の方が優遇　　■　女性の方が非常に優遇　　■　わからない

全体
Ｎ＝ 357

問９－５　平等感（社会全体）　【分母：有効回答数（未回答除く）】

3.8 17.956.4 10.9 1.9男性
Ｎ＝ 156

女性
Ｎ＝ 201 13.4 5.061.2 4.0 0.0

9.2 10.659.1 7.0 0.8
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地域で（自治会、
ＰＴＡなど）

問９－５　平等感（社会全体）　【分母：有効回答数（未回答除く）】
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0 20 40 60 80 100

■　男の子は男らしく、女の子は女らしく育てる方かよい
■　ある程度は、男の子は男らしく、女の子は女らしく育てる方かよい
■　区別せず、本人の個性や能力にあったように育てる方かよい　　■　その他

全体
Ｎ＝ 354

問１０　子どもの育て方　【分母：有効回答数（未回答除く）】
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問１１　受けた検診の種類　【分母：設問回答延べ人数（５．どれも受けなかったと未回答除く）】
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問１１　検診を受けなかった率【分母：有効回答数（未回答除く）】
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25 ■　特にストレスや
　　悩みはない

問１２　ストレスや悩みがない方の割合【分母：有効回答数（未回答除く）】
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■　男性　　　　■　女性　　　　■　全体
　　Ｎ＝ 258　  　　Ｎ＝ 505　　　   Ｎ＝ 763

問１２　ストレスや悩みの種類　【分母：設問回答延べ人数（１４．ストレスはないと未回答除く）】
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問１４　セクハラの経験など　【分母：設問回答延べ人数】
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問１３　ＤＶの経験など　【分母：設問回答延べ人数】



0
5
10
15
20
25
30
35

6.76.86.8

暴
力
や
セ
ク
ハ
ラ
を
行
っ
た
相
手
に

抗
議
し
た

家
族
や
身
近
な
人
、
友
人
に

相
談
し
た

警
察
な
ど
に
訴
え
た

公
的
な
相
談
機
関
に
相
談
し
た

勤
め
先
の
上
司
や
担
当
者
に
相
談
し
た

仕
方
が
な
い
と
思
い
何
も
し
な
か
っ
た

そ
の
他

無
回
答

13.3

20.3
22.0

0.0

4.15.1

0.0

10.8
13.6

33.3

28.4
27.1

6.7 5.45.1
6.7

8.58.1

26.7

9.5

5.1

■　男性
　　Ｎ＝ 15
■　女性
　　Ｎ＝ 59
■　全体
　　Ｎ＝ 74

こ
わ
く
て
何
も
で
き
な
か
っ
た

世
間
体
や
今
後
の
不
利
益
を
考
え
る
と

何
も
で
き
な
か
っ
た

0.0
0.0

0.0

6.7
6.8

6.8

0 20 40 60 80 100

■　参加している　　■　参加していない

全体
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問１３－１　ＤＶ、セクハラの対応【分母：問１３で１．２、問１４で１と回答し、この設問に回答した延べ人数】

問１５　地域等の活動参加状況【分母：有効回答数（未回答除く）】
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　　Ｎ＝ 169

グ
ル
ー
プ
な
ど
へ
の
加
入

方
法
が
わ
か
ら
な
い
た
め

高
齢
な
た
め

家
族
の
理
解
が

得
ら
れ
な
い
た
め

経
済
的
余
裕
が
な
い
た
め

興
味
が
な
い

参
加
し
た
く
な
い

7.1

0.0 0.0

8.0

問１５－１　活動の種類　【分母：問１５で１．参加と回答し、この設問に回答した延べ人数（未回答除く）】

問１５－２　活動に参加しない理由
　　　　　　【分母：問１５で２．参加していないと回答し、この設問に回答した延べ人数（未回答除く）】
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10
20
30
40
50
60

15.9 18.0

家
庭
生
活
ま
た
は
地
域
活
動

よ
り
も
仕
事
に
専
念
し
て
い
る

家
庭
生
活
ま
た
は
地
域
活
動

に
も
携
わ
る
が
、
あ
る
ま
で

も
仕
事
を
優
先
さ
せ
て
い
る

家
庭
生
活
ま
た
は
地
域
活
動

と
仕
事
を
同
じ
よ
う
に
両
立

さ
せ
て
い
る

51.4

33.1

24.6
27.0

13.5

3.6 4.3
8.4

■　男性
　　Ｎ＝ 138
■　女性
　　Ｎ＝ 178

仕
事
に
も
携
わ
る
が
、
家
庭

生
活
ま
た
は
地
域
活
動
を
優

先
さ
せ
て
い
る

仕
事
よ
り
も
、
家
庭
生
活
ま

た
は
地
域
活
動
に
専
念
し
て

い
る

0
5
10
15
20
25
30

問１７　女性が地域活動のリーダーになるために必要なこと　【分母：設問回答延べ人数（未回答除く）】

24.0
23.1

女
性
が
地
域
活
動
の
リ
ー
ダ
ー

に
な
る
こ
と
に
対
す
る
女
性
自

身
の
抵
抗
感
を
な
く
す
こ
と

女
性
が
地
域
活
動
の
リ
ー
ダ
ー

に
な
る
こ
と
に
対
す
る
男
性
の

抵
抗
感
を
な
く
す
こ
と

社
会
の
中
で
女
性
が
地
域
活
動

の
リ
ー
ダ
ー
に
な
る
こ
と
に
つ

い
て
、
評
価
を
高
め
る
こ
と

23.5 24.425.124.8

18.3
21.7

19.7

12.6

■　男性
　　Ｎ＝ 254
■　女性
　　Ｎ＝ 334
■　全体
　　Ｎ＝ 588

女
性
が
地
域
活
動
の
リ
ー
ダ
ー

に
な
る
こ
と
に
つ
い
て
、
啓
発
や

情
報
提
供
・
研
修
を
行
う
こ
と

女
性
が
地
域
活
動
の
リ
ー
ダ
ー

に
一
定
の
割
合
で
な
る
よ
う
な

取
り
組
み
を
進
め
る
こ
と

そ
の
他

12.6
12.6

14.6
16.215.5

2.8
4.8 3.9

問１６　地域活動の位置づけ　【分母：設問回答延べ人数（未回答除く）】



0 20 40 60 80 100

■　知っているし、意味もわかっている　　■　言葉だけは知っている　　■　知らない

全体
Ｎ＝ 350

問１８　「男女共同参画」という言葉の認知度　【分母：有効回答数（未回答除く）】

36.442.2 21.4男性
Ｎ＝ 154

女性
Ｎ＝ 196 42.330.1 27.6

39.735.4 24.9

0 20 40 60 80 100

■　名前も内容も知っていた　　■　名前だけは聞いたことがあった　　■　知らなかった

全体
Ｎ＝ 349

問１９　「第２次大月市男女共同参画プラン」の認知度　【分母：有効回答数（未回答除く）】

22.27.2 70.6男性
Ｎ＝ 153

女性
Ｎ＝ 196 20.95.1 74.0

21.56.0 72.5

0 20 40 60 80 100

■　十分に反映されている　　■　まあまあ反映されている　　■　あまり反映されていない
■　全く反映されていない　　　■　その他　　　　　　　　　　　■　わからない

全体
Ｎ＝ 350

20.92.0 22.9男性
Ｎ＝ 153

女性
Ｎ＝ 197 11.71.0 33.0

15.71.4 28.6

5.2

10.2

8.0

2.0

1.0

1.4

47.1

43.1

44.9

問２０　市政への女性意見の反映　【分母：有効回答数（未回答除く）】



0 20 40 60 80 100
■　結婚するまでは、職業をもつ方がよい　　■　子どもができるまでは、職業をもつ方がよい
■　子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業をもつ方がよい
■　子どもができても、ずっと職業を続ける方がよい　　■女性は職業をもたない方がよい
■　その他　　■　わからない

全体
Ｎ＝ 350

問２１　女性が職業をもつことについて　【分母：有効回答数（未回答除く）】

3.33.9 21.4男性
Ｎ＝ 153

女性
Ｎ＝ 197

44.4 7.80.7 8.5

3.63.0 29.9 41.6 12.21.0 8.6

3.43.4 30.6 42.9 10.30.9 8.6
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15.6

男
性
の
家
事
参
加
な
ど
に
対
す
る

男
性
自
身
の
抵
抗
感
を
な
く
す

男
性
の
家
事
参
加
な
ど
に
対
す
る

女
性
の
抵
抗
感
を
な
く
す

夫
婦
や
家
族
間
で
の
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
を

よ
く
は
か
る

15.5

5.04.84.8

17.4
18.3 17.8

8.2

■　男性
　　Ｎ＝ 464
■　女性
　　Ｎ＝ 736
■　全体
　　Ｎ＝ 1200

年
配
者
や
ま
わ
り
の
人
が
夫
婦
の
役
割
分
担
等
に

つ
い
て
の
当
事
者
の
考
え
を
尊
重
す
る

職
場
の
中
で
男
性
に
よ
る
家
事
、
育
児
、
介
護
、

地
域
活
動
に
つ
い
て
理
解
し
、
支
援
す
る

そ
の
他

9.18.8

14.7
12.9

13.614.0

10.9
12.1

男
性
が
育
児
や
介
護
、
地
域
活
動
を
行
う
た
め
の

仲
間
づ
く
り
を
進
め
る

研
修
な
ど
に
よ
り
、
男
性
の
家
事
や
子
育
て
、

介
護
等
の
技
能
を
高
め
る

社
会
の
中
で
男
性
の
家
事
、
子
育
て
、
介
護
、

地
域
活
動
に
つ
い
て
も
、
評
価
を
高
め
る

労
働
時
間
の
短
縮
や
休
暇
制
度
を
普
及
す
る
こ
と
で
、

仕
事
以
外
の
時
間
を
多
く
も
て
る
よ
う
に
す
る

家
庭
や
地
域
活
動
と
仕
事
の
両
立
な
ど
の
問
題
に

つ
い
て
、
男
性
が
相
談
し
や
す
い
窓
口
を
設
け
る

10.6

14.0
12.7

4.53.8
4.13.9

5.85.14.3 4.4
4.5

1.31.21.3

問２２　男性の家事等参加に必要なこと　【分母：設問回答延べ人数（未回答除く）】


